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Année scolaire 2017 – 2018 

RESULTAT DU SONDAGE NOMINATIF réalisé en septembre 2017 auprès des parents de l’école Elémentaire BOUCHESECHE de Hœnheim  

pour IDENTIFIER DES BESOINS COLLECTIFS 
 

Les délégués des parents d’élève ont mis en œuvre un sondage nominatif auprès des parents de l’école Elémentaire BOUCHESECHE dès la rentrée de septembre 2017,  
le résultat concerne un effectif de 231 enfants sur 338 enfants scolarisés/questionnés 

Taux de participation = 68% 
 
Ci-dessous les attentes collectives formulées : 
           Nombre d’enfants scolarisés à l’école :  338 
           Nombre de Bulletins exprimés :              231 enfants 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le retour à la semaine des 4 jours nécessite d’étudier la mise en place : 

- d’un Accueil le matin à 7h50 / voir de 7h30  

- d’un Périscolaire du soir jusqu’à 18h30  

- d’un Accueil de Loisir pour la journée du mercredi pour les 6-12 ans 

- et d’étudier l’opportunité de maintenir les NAP 

 

Maintient le besoin déjà identifié en oct 2015 :  

- la mise en place d’un ALSH pendant les vacances de Noël 

Le retour à la semaine de 4 jours implique : 

- 6h00 de cours par jour 

- Maximum 3h30 par ½ journée  

- Minimum 1h30 de pause déjeuner 

 

Les Remarques complémentaires ou Inquiétudes exprimés par les familles : 

 

SUR L'ORGANISATION DU TEMPS SCOLAIRE et IMPACTS ALSH : 

 (15x) l'inquiétude des familles dont les 2 parents travaillent face au retour à la semaine de 4 jours 

qui engendrera des coûts supplémentaires pour l'ALSH de la journée du mercredi. 

 (8x) favorable à la semaine de 4,5 jours 

 (4x) souhaite un retour aux anciens horaires d'avant la réforme : 8h00-11h45 / 14h00 - 16h00 

 (2x) souhaite une réduction des vacances d'été pour alléger le temps scolaire journalier 

 (7x) Pas d'équité des tarifs de l'ALSH en fonction de la consommation : une famille qui consomme 2 

soirs par semaine devrait payer 2x moins cher qu'une famille qui consomme 4 soirs par semaine 

depuis sept. 2015. 

 (4x) Le tarif social de l'ALSH du périscolaire reste inabordable si un parent souhaite reprendre une 

activité professionnelle depuis sept. 2015 

 

SUR LES NAP : 

 (10x) apprécie les NAP variées et de qualité dont l'organisation est pratique pour les parents dont 

(2x) favorise la création d'emploi 

 (4x) souhaite les NAP sur la pause déjeuner pour les enfants de la cantine permettant d'améliorer 

les conditions d'accueil de ces enfants 

 (2x) améliorer la communication des NAP auprès des enfants 

 (1x) regrête que les enfants en situation d'handicape ne puissent pas participer aux NAP 

 

SUR L'ALSH des VACANCES : 

 (2x) Coordonner la fermeture des structures Petits enfance (0-3ans) et Garderie maternelle et ALSH 

3-12 ans pendant les vacances d'été sur une période de 3 semaines au mois d'AOUT. 

 

SUR LE GOUTER : 

 (2x) souhaite un retour du goûter en formule "classique" depuis sept. 2016. 

 

   

 

 

Besoins exprimés : en % et nombre d’enfants 

Nombre de bulletins exprimés : 231 enfants 

En nombre d’enfants 

 
En nombre d’enfants 


